Anschrift	
Name	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße Hausnr.	Alt-Karow 28 a
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
Internet	www.leuendorff-strom-erdgas.de
Umsatzsteuer-ID	DE286119184

Marktrolle	DVGW-Codenummern / Global Location Number (GLN) Gas
Lieferant	9800337300003
Bilanzkreisverantwortlicher	9800337700005
E-Mail-Adresse für den elektronischen Datenaustausch (1:1 Marktkommunikation)	
edifact@leuendorff.de	

Vertragsmanagement	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße HsNr.	Alt-Karow 28 A
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
E-Mail	strom-erdgas@leuendorff.de

EDIFACT	Email	Telefon	Fax
· allgemeine Themen	strom-erdgas@leuendorff.de	030 91202543	030 91202544
· Umstellung INVOIC	netzrechnung@leuendorff.de	030 91202543	030 91202544
· Verschlüsselung/Signatur	webmaster@leuendorff.de	030 91202543	030 91202544

Bilanzkreismanagement		
Bilanzkreisverantwortlicher	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH - 9800337700005	
Bilanzkreis (EIC-Code) bis 31.09.2021	NCHB400124600000 / NCLB400124610000 / GASPOOLEH5670000 / GASPOOLEL3160000	
Bilanzkreis (EIC-Code) ab 01.10.2021	THE0BFH021800000 / THE0BFL022010000	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH	
Straße Hausnr.	Alt-Karow 28 A	
PLZ Ort	13125 Berlin	
Telefon	030 91202543	
Fax	030 91202544	
E-Mail	bkm@leuendorff.de	

An-, Abmeldung zur Netznutzung	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße Hausnr.	Alt-Karow 28 A
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
E-Mail	wm@leuendorff.de

Unterbrechung der Netznutzung	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße Hausnr,.	Alt-Karow 28 A
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
E-Mail	wm@leuendorff.de

Messwerte	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße Hausnr.	Alt-Karow 28 A
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
E-Mail	messwerte@leuendorff.de

Rechnungen	
Name, Vorname	Leuendorff Strom und Erdgas GmbH
Straße Hausnr.	Alt-Karow 28 A
PLZ Ort	13125 Berlin
Telefon	030 91202543
Fax	030 91202544
E-Mail	netzrechnung@leuendorff.de

Bankverbindung	
Geldinstitut	Commerzbank
IBAN	DE97 1004 0000 0305 9060 00
BIC	COBADEFFXXX

Der Leistungsempfänger ist der Lieferant. Aufgrund steuerrechtlicher Vorschriften ist dieser vollständig (inkl. Anschrift) auf Ihren Rechnungen auszuweisen.